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«ΣΥΖΗΤΩ ΜΕ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΜΟΥ»

ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΛΑΙΑΣ

ΧΟΡΤΙΑΤΗ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Voria.gr

Ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης προχωρά σε ανοιχτό διάλογο με τους πολίτες στον δήμο

Πυλαίας-Χορτιάτη. Το φετινό πρόγραμμα ανά δημοτική ενότητα και κοινότητα.

Για δεύτερη συνεχή χρονιά και μετά την πολύ θετική περσινή ανταπόκριση του κόσμου, ο

δήμος Πυλαίας-Χορτάτη διοργανώνει και φέτος, εντός του Νοεμβρίου, τη δράση «Συζητώ με

τον δήμαρχό μου».

Πρόκειται για μια ενδιαφέρουσα και πρωτότυπη πρωτοβουλία του δήμου, που, όπως μαρτυρά

το όνομα της, αποτελεί τη διοργάνωση ενός ζωντανού διαλόγου μεταξύ του δημάρχου

Ιγνάτιου Καϊτεζίδη και των πολιτών, με στόχο να συζητηθούν όλα τα προβλήματα που
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απασχολούν τους δημότες και την καθημερινότητά τους.

Στο πλαίσιο των συναντήσεων, οι πολίτες θα έχουν την ευκαιρία να απευθυνθούν άμεσα στον

δήμαρχο και να του θέσουν ερωτήσεις σχετικές με ζητήματα του δήμου.  

Πέρυσι μάλιστα το ενδιαφέρον των δημοτών ήταν εντυπωσιακό, καθώς -ενδεικτικά- στην

εκδήλωση στο Πέτρινο της Πυλαίας, ο διάλογος διήρκησε τρεις ώρες και τέθηκαν συνολικά 80

ερωτήσεις από περισσότερους από 50 δημότες.

Στόχος του δήμου με την κίνηση αυτή είναι να φέρει πιο κοντά τη δημοτική διοίκηση και τους

πολίτες, με έναν ανοιχτό διάλογο που παραπέμπει στις μορφές της άμεσης δημοκρατίας της

Αρχαίας Ελλάδας, προκειμένου τα προβλήματα να αντιμετωπίζονται με τον καλύτερο δυνατό

τρόπο.

Σύμφωνα με το φετινό πρόγραμμα, η εναρκτήρια εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη,

9 Νοεμβρίου στις 7 το απόγευμα στον Χορτιάτη (Αίθουσα Ιωάννης Μανωλεδάκης), και, στη

συνέχεια, την Κυριακή 13 Νοεμβρίου στις 11 το πρωί στο Πανόραμα (Αμφιθέατρο Σ.Κ.

Πολιτιστικού Κέντρου), τη Δευτέρα  14 Νοεμβρίου στις 7 το απόγευμα στο Φίλυρο (ΚΑΠΗ),

την Τετάρτη 16 Νοεμβρίου στις 7 το απόγευμα στο Ασβεστοχώρι-Εξοχή (Αίθουσα

Πολιτισμού Ασβεστοχωρίου) και τέλος την Κυριακή 27 Νοεμβρίου στις 11 το πρωί στην

Πυλαία (Πέτρινο Πυλαίας).
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